

倪岳峰会见港澳委员台湾同胞和海外侨胞代表时指出 发挥独特优势 积极履职尽责 齐心协力把河北建设好

王正谱参加会见 张国华主持

河北日报讯(记者 四建磊 刘冉)1月12日,省委书记、省人大常委会主任倪岳峰在石家庄会见参加省政协十三届三次会议的港澳委员、台湾同胞和海外侨胞代表。省委副书记、省长王正谱参加会见,省政协主席张国华主持。

倪岳峰代表中共河北省委、省人民政府,向港澳委员、台湾同胞和海外侨胞代表表示欢迎。倪岳峰指出,2024年,全省上下深入贯彻习近平总书记视察河北重要讲话精神,牢记嘱托、感恩奋进,担当作为干事业,改革创新求突破,各项事业发展取得新进展。成绩的取得,是习近平总书记关心关怀的结果,是全省党员干部群众团

结奋斗的结果,也离不开港澳委员、台湾同胞和海外侨胞代表的付出和支持。

倪岳峰指出,今年是“十四五”规划收官之年,也是进一步全面深化改革的重要一年。希望港澳委员、台湾同胞和海外侨胞深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,全面准确、坚定不移贯彻“一国两制”方针,发展壮大爱国、爱港、爱澳力量,助推深化海峡两岸融合发展,广泛凝聚侨心、侨智、侨力,画好强国建设、民族复兴的最大同心圆。要发挥独特优势,促进河北与港澳台及海外地区交流合作,主动参与雄安新区建设、京津冀协同发展等重大国家战略和国家大事,帮助河北招商引资、招才引智,让更

多海内外企业来冀投资兴业,让更多河北优势产业走向国际市场,让“这么近,那么美,周末到河北”影响力不断扩大。要聚焦制约高质量发展的堵点难点,积极履职尽责,踊跃建言献策,齐心协力把河北建设好。河北将大力支持大家在冀发展,努力营造干事创业的良好环境。

港澳委员、台湾同胞和海外侨胞代表周文港、唐嘉乐、方建先后发言,表示将充分发挥各自优势,努力在引进人才、招引项目、集聚资源、推动创新上贡献力量,积极助力河北高质量发展。

省领导左力、赵新海、冉万祥、高志立、张福成参加会见。

张超超在参加省十四届人大三次会议石家庄代表团审议时强调 坚持干字当头 奋力拼搏进取 以一域之光为全省发展大局增光添彩

本报讯(石家庄日报记者 王静)1月13日,省十四届人大三次会议石家庄代表团认真审议了省政府工作报告。市委书记张超超在参加审议时强调,要深入学习贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会以及中央经济工作会议精神,认真落实习近平总书记视察河北、视察石家庄重要讲话和重要指示精神,按照省委、省政府部署要求,坚持干字当头,奋力拼搏进取,以一域之光为全省发展大局增光添彩,为奋力谱写中国式现代化建设河北篇章贡献石家庄力量。

代表们一致认为,省委书记、省人大常委会主任倪岳峰在石家庄代表团审议时的讲话,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入贯彻落实习近平总书记视察河北重要讲话精神,特别是针对石家庄建设发展实际提出明确要求,令人鼓舞、催人奋进。大家一致表示,要以高度的政治自觉,全力推进省委、省政府部署要求落地落实,努力交出合格答卷。

代表们一致认为,省长王正谱所作的省政府工作报告,总结成绩客观全面,分析形势精准深入,部署工作清晰明确,特别是提出的“八个聚力”的重点任务,是落实省委十届七次全会暨省委经济工作会议精神的具体“施工图”,具有很强的针对性、可操作性。

张超超指出,过去的一年,省委、省政府团结带领全省党员干部群众解放思想、奋进进取,推动各项事业呈现良好发展态势。石家庄认真落实省委、省政府要求,坚持一手抓产业高质量发展、一手抓城市宜居宜业,加快建设现代化、国际化美丽省会城市迈上新台阶。要坚定信心决心,奋力拼搏进取,确保高质量完成

“十四五”规划目标任务,为实现“十五五”良好开局打下坚实基础。要深入实施扩大内需战略,强化稳增长关键支撑,用好用足国家政策机遇,着力扩大有效投资,持续释放消费潜力。要因地制宜发展新质生产力,进一步全面深化改革,做大做强做优五大主导产业,夯实具有石家庄特色和优势的现代化产业根基,不断塑造经济高质量发展新动能。要聚力打造宜居宜业城市,加快石家庄都市圈规划建设,补齐城市功能短板,坚持以文润城,不断增强城市支撑带动力、综合承载力、发展新活力,充分展现石家庄的开放、包容与自信。要坚持在发展中保障和改善民生,把为民造福作为最重要政绩,把良好生态环境作为最普惠的民生福祉,把安全稳定作为民生大事抓紧抓实,不断提高人民群众的获得感、幸福感和安全感。

张超超指出,过去的一年,省委、省政府团结带领全省党员干部群众解放思想、奋进进取,推动各项事业呈现良好发展态势。石家庄认真落实省委、省政府要求,坚持一手抓产业高质量发展、一手抓城市宜居宜业,加快建设现代化、国际化美丽省会城市迈上新台阶。要坚定信心决心,奋力拼搏进取,确保高质量完成

马宇骏参加省十四届人大三次会议石家庄代表团 审议时表示 推进科技创新 优化营商环境 增强城市软实力 创新社会治理 全力推动石家庄高质量发展

本报讯(石家庄日报记者 王静)1月13日,市委副书记、市长马宇骏参加省十四届人大三次会议石家庄代表团审议。马宇骏指出,要深入学习贯彻省两会精神,切实把思想和行动统一到省委、省政府工作部署上来,持续发力,加压奋进,为加快建设经济强省、美丽河北,奋力谱写中国式现代化建设河北篇章作出更大贡献。

马宇骏认为,省政府工作报告通篇贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,总结成绩客观全面,分析形势科学精准,部署工作重点突出,是一个暖民心、聚人心、强信心的好报告。

马宇骏指出,贯彻落实省两会精神,一是坚定不移推进科技创新,激发高质量发展新动能。继续推进以科技创新为核心的全面创新,最大限度保证财政科技投入,吸引更多科技成果在石转化。利用获批华北地区最大无人机试飞空域的难得机遇,大力发展低空经济,壮大骨干企业集群,

积极抢占新的万亿级产业市场。二是坚定不移优化营商环境,塑造高质量发展新优势。把营商环境作为最普惠的招商政策,持续发力、久久为功,呵护企业成长、支持企业发展,打造全市场主体、全生命周期、全要素保障的营商环境品牌,为高质量发展持续注入强大动力。三是坚定不移增强城市软实力,提升高质量发展新能级。全面唱响“中国好药·石家庄造”和真“芯”“石”意打造电子信息高地两大产业IP和“音乐”和“体育”两大城市IP,提升城市的美誉度和竞争力。深度融入高质量共建“一带一路”、京津冀协同发展等国家战略,高标准推进石家庄都市圈建设,吸引全球先进要素在石家庄聚集,为城市发展助力。四是坚定不移创新社会治理,共享高质量发展新成果。坚持尽力而为、量力而行,继续实施一批解民忧、暖民心的民生工程,努力让生活石家庄的所有市民更舒心、更安全。

市人大常委会领导参加省十四届 人大三次会议石家庄代表团审议时指出 充分运用各种履职方式 助力实现经济社会高质量发展

本报讯(石家庄日报记者 王静)1月13日,市人大常委会主任李雪荣参加省十四届人大三次会议石家庄代表团审议时表示,市人大常委会将紧盯市委中心工作,充分运用人大各种履职方式,助力实现经济社会高质量发展。

李雪荣指出,省政府工作报告政治站位高,总结成绩客观实在,分析问题切中要害,部署工作系统全面、目标明确、思路清晰,是一个符合中央精神、时代要求,也符合河北实际、人民期盼的好报告。

李雪荣指出,要始终贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记视察河北重要讲话精神,以实干诠释忠诚、以实绩拥戴核心,不断战胜前进道路上的艰难险阻,实现经济社会高质量发展。市人大常委会将紧紧围绕市委中心工作,充分运用各种履职方式,助力推动各项政策落地落实,助力石家庄抢占科技创新、成果转化、产业发展、人才引进先机。各级人大代表要牢记初心使命,主动回应人民期盼,把老百姓身边的小事当成我们的大事,多提宝贵意见,多献民生之策,并带动各自行业领域取得新的业绩,不断凝聚起住在石家庄、热爱石家庄的强大合力,为我市经济社会高质量发展贡献更大力量。